



Немецкий ювелирный дом Wellendorff был создан в 1893 году. Его основатель - Эрнст Александр Веллендорф, который является прадедом современных владельцев компании. Изделия талантливого ювелира быстро стали популярными. На его мануфактуре изготавливались украшения, которые приобретали даже европейские королевские дома. Дело Эрнста расширилось, его наследовал сын основателя, а потом внук Ганспетер. На сегодняшний день владельцами мирового бренда являются братья Веллендорф Георг и Кристоф, которым помогают их родители Ганспетер и Ева.

Несмотря на долгую историю этого ювелирного дома, его изделия все так же самобытны, отличаются неповторимым характером, элитарностью. Wellendorff до сих пор можно назвать «семейным», который является статусным, хотя и отличается консерватизмом и традиционностью в дизайне.

Возможно, именно это и сделало этот дом отличным от других, стремящихся угодить изменчивой моде. Братья Веллендорф уважают семейные ценности, поэтому и в ювелирном искусстве предпочитают традиционность и уважение к истокам. Чтобы компания оставалась в руках одной семьи, ее руководители отказываются от многих партнерских предложений и сотрудничества.

Представители семьи Веллендорф лично контролируют процесс изготовления ювелирных украшений на всех этапах. Ежегодно братья и их жены рассматривают около 3 тысяч моделей, из которых для создания новых коллекций выбираются лишь несколько десятков. Количество изделий всегда лимитировано. На производстве работают 50 ювелиров, и все украшения создаются вручную, они проходят тщательнейшую проверку. Компания Wellendorff обеспечивает пожизненную гарантию на свою продукцию.

На всех изделиях ювелирного дома стоит латинская буква W, инкрустированная бриллиантом, которая является отличительным знаком компании.